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1
学校は、ホームページや学年通信などを通して教育方針をわかりやすく保
護者や地域へ伝えている。

32.2% 53.4% 6.9% 0.3% 7.2%

2
学校は、子どもたちに豊かな心を育て、いじめや仲間はずれのない学校づ
くりに取り組んでいる。

27.5% 54.4% 9.4% 0.6% 8.1%

3
学校は、「おはよう」「さようなら」「ありがとう」などの基本的なあいさつ運動
に取り組んでいる。

59.6% 37.0% 2.2% 0.3% 0.9%

4 学校は、生活態度や決まりについてきちんと指導している。 44.4% 48.4% 5.3% 0.3% 1.6%

5
学校は、学力向上を目指してパソコンなどを利用した分かりやすい授業に
取り組んでいる。

33.2% 53.6% 5.0% 0.3% 7.8%

6 学校は、子どものことを大切にし、家庭と連絡や相談などができている。 43.6% 46.7% 6.6% 0.9% 2.2%
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1 お子さんは、学校に楽しく通っている。 59.4% 36.3% 3.8% 0.6% 0.0%

2 お子さんは、家庭学習（宿題や読書も）に意欲的に取り組んでいる。 28.3% 45.3% 23.6% 2.5% 0.3%

3
お子さんは、ルールを守ったり、早寝早起きなどの基本的生活習慣が身に
ついている。

31.3% 51.4% 14.4% 2.5% 0.3%

4 お子さんは、やさしく思いやりのある態度が見られる。 41.9% 53.4% 4.4% 0.3% 0.0%

1
家庭で、善悪の判断や礼儀、言葉づかい等のしつけや、早寝早起きなど
の基本的生活習慣をつけさせている。

31.3% 61.8% 6.9% 0.0% 0.0%

2 家庭で、学校でのことや毎日の出来事など話が聞けている。 40.3% 51.3% 8.1% 0.3% 0.0%

3
家庭で、子どもに家庭学習が定着できるようしている（宿題や連絡ノートを
みている）。

31.3% 47.5% 18.1% 3.1% 0.0%

4 学校行事に参加したり、担任の先生と連携がとれている。 33.4% 55.3% 7.5% 2.8% 0.9%
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この他にもご意見・ご助言をいただいております。より充実した池田小学校教育の推進に向け、参考とさせていただきます。ご協力ありがとうございました。


